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Ceinture orange COMPARAISON - entraînement 4 - 3 situations mélangées 

ou ou  

A Menu adulte et menu enfant 

 

J'ai 11 ans. Le menu adulte coûte 5,10 euros 

de plus que le mien. Quel est son prix ? 

 

B Les parkings d'Annecy 

 

Combien y a-t-il de places de plus dans le 

parking de Bonlieu-Préfecture par rapport 

au parking du Palais de Justice ? 
 

C Les chaussures 

 

Les chaussures bleues, dont nous ne voyons pas 

l'étiquette ont été soldées à 23,50 euros de moins 

que celles-ci. A quel prix sont-elles vendues ? 

 

D Le producteur de fruits 

Un producteur de pommes et de poires pense qu’il 

ramassera environ 1800 kilogrammes de pommes 

et 2300 kilogrammes de poires. 

Quel écart de poids 

prévoit le producteur 

entre les deux fruits ? 

E Les grandes villes de France 

En 2015, il y avait 861 635 habitants à Marseille et 

348 360 habitants de moins à Lyon. 

Combien Lyon comptait 

d’habitants ? 

F Des granulés pour l'hiver 

Pour chauffer sa nouvelle maison, Eric doit faire une 

commande de granulés pour son poêle. L'année 

dernière, le locataire a consommé 1 800 kilogrammes de 

granulés mais cette année l'hiver s'annonce froid et on 

lui a recommandé de prendre 400 kilogrammes de plus. 

Quel poids de granulés 

doit-il commander pour 

être sûr de ne pas en 

manquer ? 

 


